Әр деңгейде берілген тесттік тапсырма тақырыптары:
Амалдардың орындалу реті
1. Өрнектің қайсысында амалдың реті көбейту, азайту, бөлумен орындалады?
А)□ ∙□-□:□
В) □∙ (□-□:□)
С) (□ ∙ □-□) : □
D) □- □ : □∙ □

2 Амалдардың орындалу реті дұрыс көрсетілген өрнекті тап.        
           4          2      3       1

А) 80 + (18 : 2 - 7) ∙ 3

               4          1     2        3

В) 80 + (18 : 2 - 7) ∙ 3

               4           3     1       2

С) 80 + (18 : 2 - 7) ∙ 3

               1          2      3       4

D) 80 + (18 : 2 - 7) ∙ 3

3. Схемадағы өрнекте   □∙□+□:□-□ амалдың дұрыс орындалу  ретін көрсет 
А ) көбейту, бөлу, шегеру, қосу
В) бөлу, көбейту, қосу, шегеру
С) қосу, шегеру, көбейту, бөлу
Д) көбейту, бөлу, қосу, шегеру
4. Амалдардың орындалу реті дұрыс көрсетілген өрнекті тап.        .
                1       3        2    4

А) (16 : 4 + 7) ∙ 2 - 8

1       3      2    4

В) 16 : 4 + 7 ∙ 2 - 8

              1        2        3     4

С) 16 : (2 + 6) ∙ 2 - 8

               3        1      2      4

D) 16 : (2 + 2 ∙ 2) - 2

5. Амалдардың орындалу реті дұрыс көрсетілген өрнекті тап.        

          4          1     2           3

А) 78 - (18: 3 + 10) ∙ 2

              3         1      2
4

В) 78 - (18: 3 + 10) ∙ 2

              4          3      1          2

С) 78 - (18: 3 + 10) ∙ 2

               1         2      3          4

D) 78 - (18: 3 + 10) ∙ 2

6. Амалдардың дұрыс қойылуындағы нұсқасын 
               1           2          3      4       5

А) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               2           1          3      4       5

В) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               4           1          2      5       3

С) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

               4           3          1      5       2

D) 70 – (91 – 48) : 6 – 8 ∙ 4

7 Амалдардың орындалу реті дұрыс көрсетілген өрнекті тап.        
              1           3           2

А) 20 ∙ (50 + 60) : 10

                 1          3          2

В) (80 – 50) : (40 - 30)

              1      3         2

С) 80 ∙ 3 : 10 + 40

                  3             2      1

D) 400 – (280 : 7 + 30)

8. Амалдардың орындалу реті дұрыс көрсетілген өрнекті тап.        
               3      1     2

А) 14 + 4 : 2 ∙ 6

               3      2     1

В) 14 + 4 : 2 ∙ 6

            1      2        3

С) 4 : 2 + 14 ∙ 6

               3       1           2

D) 24 : (2 + 14) ∙ 6

Әр деңгейде берілген тесттік тапсырма тақырыптары:
Амалдардың орындалу реті
	№
	Дұрыс жауабы
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